
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 23/11/2020 
 
                            ATA Nº  020/2020 
 

Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte 

(2020), ás dezenove (19:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os 

vereadores integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a 

presidência do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à 

Sessão os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada 

do PT; Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT;  Gladis Malacarne,  bancada do 

MDB; Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 

Oliveira bancada do PP; O vereador Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD, 

justificou ausência a Sessão através de atestado médico.  Verificada a presença 

do número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus declarou 

aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis 

Malacarne, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após  

colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. Registrado a presença 

na Sessão dos candidatos a vereador eleitos Gilson Dartora, Paulo Campanha, 

Bruno Brum e Carolina Prestes, Sr. Adonis e Vinicius Faller, e comitiva da 

comunidade do Três Pinheiros,  liderada pelo agricultor Alexandre Brunheira. 

EXPEDIENTE: Leitura do Projeto de Lei Nº 09/2020 de autoria da vereadora 

Sandra Mara Garcias, que dá denominação de via pública; Projeto de Lei Nº 

010/2020 de autoria do vereador Eduardo Souza dos Santos, que dá 

denominação de vias pública localizadas na Vila Candinha; Pedido de 

Informação Nº 013/2020 de autoria do vereador Paulo Cezar Quevedo, que 

solicita seja encaminhado a Câmara Municipal no prazo previsto na Lei 

Orgânica as seguintes informações:  cópias dos gastos públicos com o COVID-

19, na Secretária da Saúde, Secretária da Assistência Social e Secretária da 

Educação, dos meses de março de 2020 até a presente data, em especial: a- 

Listas de munícipes beneficiados com madeiras, cestas básicas e materiais de 

construção; b- Os gastos realizados nos decorrer da pandemia (março até a 

presente data) com impressões em gráficas do Município de Fontoura Xavier, 



em especial na Secretária da Saúde, Secretária de Educação e Secretária de 

Assistência Social; c- Cópias das ordens de serviços dos respectivos 

secretários das pastas que deferiram gastos com materiais específicos do 

COVID-19, em especial saúde, educação, assistência social e secretária de 

obras; d-Relatório Social dos profissionais da Assistência Social de todas as 

famílias em situação de vulnerabilidade social beneficiadas com recursos 

públicos oriundos de Recursos Federais recebidos para o Combate ao COVID-

19 nas secretárias acima nominadas; e- Valor real de repasses federais para o 

combate a COVID-19 recebido pelo Município de Fontoura Xavier. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, 

Eduardo Souza dos Santos e a vereadora Sandra Mara Garcias. 

COMUNICAÇÃO: Usaram da palavra os vereadores Paulo Cezar Quevedo e 

Felisberto Godoy da Rosa.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Lei Nº 09/2020, que dá denominação de via pública, 

passando a rua número 38, a denominar-se rua João Francisco Claro, nenhum 

vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por unanimidade. 

Em discussão o Projeto de Lei Nº 010/2020, que dá denominação de vias 

pública localizadas na Vila Candinha, passando a rua Nº 05,  a denominar-se 

rua Atílio Pinheiro da Rosa e rua Nº 10, de rua Genésio Brizola de Oliveira, 

manifestou-se o vereador Felisberto Godoy da Rosa, em votação aprovado por 

unanimidade.   EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 

Eduardo Souza dos Santos, Felisberto Godoy da Rosa e Algemiro Pinheiro de 

Oliveira.   Nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu 

a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa, assistentes, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 07 de dezembro 

de 2020, com início ás dezenove (19:00) horas,   sendo lavrada esta ata, que 

depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  1ª  Secretária.  

Fontoura Xavier,  23 de novembro de 2020.  

 
                                                             
 
 

 

 


